indice

presentazione
autoportante

a soffitto

componenti

esempi di configurazione

finiture

10
14
15

contents

presentation
self-standing

floor to ceiling
components
configuration examples

finishes



Un progetto di libreria
self-standing
completamente
personalizzabile e
adattabile nelle finiture
e nelle composizioni,
per I'applicazione ad
ogni ambiente nella
casa.

Il sistema, grazie
all’'unione di due
profili, uno strutturale
e uno di finitura,
consente la massima
personalizzazione

e combinazione di
colorazioni e finiture,
dando la possibilita di
comporre e gestire gli
spazi secondo il proprio
gusto estetico.

Il prodotto & stato
realizzato con lo
scopo di rendere

le composizioni
altamente
personalizzabili,
grazie alla possibilita
di applicare i traversi
orizzontali a qualunque
altezza, senza

avere elementi di
connessione in vista.

Questi ultimi sono
stati studiati per
I'applicazione di ripiani
in legno e vetro,
assieme alla possibilita
di inserire dei fianchi
in vetro, permettendo
di applicare ripiani

a diverse altezze e
alternanze di pieni e
vuoti e giocare con le
trasparenze.

La componibilita del
sistema si declina
anche nelle due
versioni, a muro

e soffitto, le quali
permetto un grado
ancora maggiore di
adattabilita ai bisogni
del cliente e agli spazi
a cui declinarlo.

\VVOLPNTO’

TEKE is Volpato’s new
self- standing library
project that allows you
to decorate your house
according to your own
aesthetic preferences.

TEKE system, thanks
to the combination of
two profiles, one with
structural function
and another with
ornamental function,
consents a high level
of personalisation

as far as colours,
finishing materials
and composition are
concerned.

TEKE compositions
are divided into two
versions: one to be
placed against a wall,
another to be fixed
to the ceiling, which
further confirms the
flexibility of this
project not only to
meet customer’s
requests, but also to
better adapt to the
room where TEKE will

be placed.

The product has been
developed to allow
the end user to create
all compositions

with a high level of
personalisation. This
is possible due to all
horizontal profiles
that can be fixed at
any desired height

without havinﬁ visible

connexion elements.

These horizontal
profiles have been
developed to allow
the fixing of wood or
glass shelves as well
as to support side
glass elements. The
user can place shelves
in different heights
and alternate full and

empty spaces playing
-

with transparencies.




<>

A S  A— |

AAA Al




PYYWWE

W/






@VOLD/\TD@

Profilo verticale non forato L4900 Vertical profile L4900 Kit Piedino lato pavimento Adjustable foot for floor application
e T )
. (55 ( o)) e . (555 () )
Codice ok N Codice e e
40 R Code mm pcs kg  pcs ) [ (1 Y Code pcs kg pcs
MTPV09 4900 8 30 40 o MTKT0109 - 8 5 10
l wn
i +
« [ | 0
8 \) \) REGOLAZIONE M8 @40 ADJUSTABLE FOOT M8 @40 _ 1 x 8555MT0303
77 EROO’\‘F::%)R\II\I_EI%TICALE VERTICAL PROFILE ~ 1 x 89MTPVO09 LATO PAVIMENTO FLOOR APPLICATION
Y TAPPO ALLUMINIO ALU CAP FOR
LATO PAVIMENTO FLOOR APPLICATION 1 R EIAIES
o A R

Profilo verticale forato L4900 Drilled vertical profile L4900 Kit Piedino lato soffitto Adjustable foot for roof application

o i WY 40 P e
) () : ) ()
Codice @Ix_.f LN Codice @I'-._.-" LN

40 Geee mm pes kg pes [0 (] ' S pcs kg pes

L 30 MTPVF09 2400 8 30 40 Tl MTKT0209 - 8 5 10
REGOLAZIONEM8 @40 ADJUSTABLE FOOT M8 340
l f { f [ [ { ' 9 LATO SOFFITTO CEILING APPLICATION ° 1 mEENAE
ALU CAP FOR ROOF
|:"| g = :( { Iy | [ (\ E 2 TAPPO ALLUMINIO LATO  APPLICATION WITH M8 -~ 1x8555MT05AL09
o ) | ) ] ) | ] ] | HOLE
1/ 11 7} 11 1 VITE AUTOFIL. TSP SELF TAPPING SCREW
| B 1x8507099N
RROFITONERNEAEE DRILLED VERTICAL PROFILE - 1x B9MTPVF09 TORX 4225 TORX42X25
290 \ VITE M6 DOPPIO FILETTO M6 DOUBLE THREAD - 1xBIMTPVO9
B e —
Profilo cover rigato L4900 Cover profile for edgebanding L4900 Kit Tappo chiusura superiore Alu cap for roof application
T P T
: = | Il | 40 . g [ Il |
Codice @Ix_x e N - - Codice @Ix_..f )
Code mm pcs kg  pcs Code pcs kg  pcs
40 MTPRO9 4900 8 10 40 00 0] < MTKT0309 - 8 5 10
' o
3 /A
@ TAPPO ALLUMINIO ALU CAP FOR
LATO SOFFITTO ROOF APPLICATION 1) SEEEEMCETA S
VITE AUTOFIL. TSP SELF TAPPING SCREW
TORX 4,2 X 25 TORX 4,2 X 25 MM 1] SEEER]
PROFILO COVERRIGATO ~ COVERPROFILEFOREDGEB. - 1x89MTPRO9
Kit Profilo cover liscio L4900 Plain cover profile L4900 Kit Traverso / viti t. bombata Kit Horizontal connection / panhead screws
T T Ty A T
. e || il | . | il |
Codice @Ix_..-f ﬂ'f e 39 Codice @Ix_..f .ﬂ;, B
Code mm pcs kg  pcs Code mm pcs kg pcs
40 MTPLO9 4900 8 10 40 MTKT04034009 30 8 35 10
|‘:] Ii—, MTKT04045009 450 8 35 10
Y © { - PROFILO TRAV. NON FORATO NOT DRILLED HORIZ. PROFILE = 1 x 89MTPO09
\x l( A ~ N 1 1 CONN. MONTANTE-TRAVERSO szngcFT?gNPROHLES 1 x 8590MT01
7/ VITETB LARGA M6 X 16 M6 X 16 MM SCREW = 1 x 8507MT02
VITE AUTOFIL.TB4,2X 16 SELFTAPPINGPHEADSCREW42X16 - 1 x 8507MTO3N
VITI AUTOFIL.TB 4,5 X 35 SELFTAPPINGPHEADSCREW45X35 - 1 x 8507MT04N
PROFILO COVER LISCIO PLAIN COVER PROFILE = 1 x 89MTPLO9




Kit Profilo Orizzontale L 4900 Kit Horizontal profile L4900

39

sils

23

Codice
Code

MTPO

PROFILO TRAV. NON FORATO

HORIZ. PROFILE

.-"'H. ."'.--.""', .__.---\..

|5 0 ﬂ.l |
@x_..-’ o N
mm pes kg  pes

4900 8 35 40

1 x 89MTPO09

Kit supp. int. ripiano Kit Intermediate support for shelves

39

slls

23

)

Kit Traverso / viti t. svasata

39

slls

Codice
Code

MTKT0660009

TRAVERSO NON FORATO
VITE AUTOFIL. TSP 4,2 X 25

VITE AUTOFIL.TC4,2X 16

GIUNTO TRAVERSO-TRA-
VERSO

Codice
Code

MTKT0690009

TRAVERSO NON FORATO
VITE AUTOFIL. TSP 4,2 X 25

VITE AUTOFIL.TC4,2 X 16

GIUNTO TRAVERSO-TRA-
VERSO

Codice
Code

MTKTKT0612009

TRAVERSO NON FORATO
VITE AUTOFIL. TSP 4,2 X 25

VITE AUTOFIL.TC4,2X 16

GIUNTO TRAVERSO-TRA-
VERSO

Kit Horizontal connection / countersunk screws

Codice
Code

MTKT040340S09
MTKT040450S09
PROFILO TRAV. NON FORATO
GIUNTO MONTANTE-TRAVERSO

VITETB LARGA M6 X 16
VITE AUTOFIL.TSP 4,2 X 16
VITI AUTOFIL. TSP 4,5 X 35
GUARNIZIONE PER VETRI

mm
600

NOT DRILLED HORIZ.
PROFILE

SELF TAPPING SCREW
4,2X25

SEL F TAPPING SCREW TC
42X16

HORIZIONTAL PROFILES

JOIN 2

mm

900
NOT DRILLED HORIZ.
PROFILE
SELF TAPPING SCREW
4,2X25
SEL FTAPPING SCREWTC
42X16

HORIZIONTAL PROFILES

JOIN z

mm

1200
NOT DRILLED HORIZ.
PROFILE
SELF TAPPING SCREW
42X25
SEL FTAPPING SCREW TC
42X16

HORIZIONTAL PROFILES

JOIN z

..:_. = 'H. f".--.\", .__.---\. i
| 5371 il |
kg

pcs pcs
8 5) 8

1x 89MTPO09

1x 8507133

1x8507MT03N

1 x 8590MT02

pcs kg  pcs
8 5) 8

1 x 89MTPO09
1x8507133NK
1 x 8507MTO3N

1 x 8590MT02

pcs kg  pcs
8 6 8

1 x 89MTPO09
1x8507133NK
1 x 8507MTO3N

1 x 8590MT02

.-:_. - 'H. |"'.--.""', .__.---\. i
| 531 il |
L@

mm
340
450

NOT DRILLED HORIZ. PROFILE
FITTING FOR PROFILES
CONNECTION

M6 X 16 MM SCREW -
SELF TAPPING CS SCREW 42X 16 -
SELF TAPPING CS SCREW 4,5 X35 -
SOFT GASKET FOR GLASS

pcs kg  pcs
8 20 8
8 20 8

1 x 89MTPO09

1 x 8590MTO1

1 x 8507MT02

1 x 8507MTO3N
1 x 8507MT04N
1 x 89MTGVOP

KIT nr. 10 rapidblock + vite per raccordo a muro 10 Wall connection kits

=

L ]

Codice
Code

MTKTO5

ELEM. DI CONNESSIONE
VITETB 4,5X60
TASSELLO UX 6X50R

@VC)I_D/\TCJ@

.-:_. - 'H. r"'--"‘", .__.---\..
|53 il |
L@

WALL CONN ELEMENT
CREW PAN HEAD 4,5X60
INSERT UX 6X50R

mm
50

pcs kg  pcs
5 1 5
10 x 8506MT02
10 x 8507MNO3
10 x 8507MN02

Kit nr. 8 Reggicristalli verticali sp. 4-6mm kit nr. 8 Vertical glass shelves holder thk. 4-6mm

6,8
T¢
’_L |

Y

15

i

Codice
Code

MTKTO7

REGGICRISTALLO SP.4 MM

VITE AUTOFIL. TSP
29X16

.-:_. - 'H. r"'--"‘", .__.---\..
|53 il |

pcs g pcs
- 10 100 10
GLASS SHELVES HOLDER
RN 8 x 8506MTO1XX
SELFTAPPING SCREW TSP .
29X16 X

Kit Nr. 10 Connessioni Montante Traverso Kit Nr. 10 Connection between vertical and horizontal profiles

Codice
Code

MTKTO8

VITETB LARGA M6 X 16

VITE AUTOFIL.TC4,2X 16
GIUNTO MONTANTE/
TRAVERSO

= 5 1 5
M6 X 16 MM SCREW - 10 x 8507MT02
PAN HEAD SCREW 4,2 X 16 10 x 8507MTO3N
HORIZIONTAL PROFILES 10 x 8590MTO1

Kit Nr. 10 Connessioni Traverso - Traverso Kit Nr. 10 Connection between vertical and horizontal profiles

Codice
Code

MTKTO09
VITE AUTOFIL. TSP 4,2 X 25

VITE AUTOFIL.TC4,2X 16

GIUNTO TRAVERSO-TRA-
VERSO

.-:_. = 'H. ---'\"', .__.---\..
| =51 ﬂ-l _|
o M N

mm pcs kg  pcs

= 10 1 5
SELF TAPPING PAN HEAD
SCREW 4,2 X 25 10 x 8507133NK
SEL F TAPPING SCREW TC
22X16 10 x 8507MTO3N
Té)IEIZIONTAL PROFILES 10 8590MT02

12

13



Guarnizione per appoggio ripiano vetro, bobina 200 m Gasket for glass shelves, 200 m roll

| ! 3,5

O

Codice
Code

MTKT10

PROFILO GUARNIZIONE GASKET PROFILE

S T Ty

|72 Il |
m pcs kg pecs
200 1 20 1

1 x 89MTGVOP

Dima di foratura profilo verticale MTPV Dirilling template for vertical profile MTPV

g'9¢

00O

0Qo

.-:_. "H._ .'"'--"‘", .__.---\..
| ] ﬂ.l |
@x_.r Mo

Codice

Code m pcs kg pcs
MTKT11 0w 2 1
DIMA DI FORATURA DRILLING TEMPLATE FOR

PROFILO VERTICALE VERTICAL PROFILE 1 x 89MTDIPVOG

Dima di foratura profilo traverso per connessione supp. Int. ripiano Drilling template for horizontal profile

24

O

30

40

Codice
Code

MTKT12

DIMA DI FORATURA
PROFILO ORIZZONTALE

DRILLING TEMPLATE FOR
HORIZONTAL PROFILE

T
|=2]1 ﬂ.:l |
@x_.r o

m pcs kg  pcs
10 2 1

1 x 89MTDIPOOG




16

[e
esempidi | K@
configurazione

configuration
examples

= pu—--

§3\voLPATO

§Q\/oLPATO'

finiture |=| finishes

09/60 alluminio anodizzato nero
09/60 black varnished aluminium

@VCJLD/\TD@
17






